

Незнайке о правилах дорожного движения

15 сентября в средней группе «Солнышко» прошло развлечение «Путешествие за светофором». В процессе развлечения дети научили сказочного персонажа Незнайку правилам дорожного движения. Рассказали ему о сигналах светофора и как нужно правильно переходить через дорогу. Под веселую песенку- мультфильма «Светофор» Незнайка провел танцевальный флэшмоб. На долго запомнятся детям подвижные игры: «Красный, желтый, зеленый», «Чье звено скорее соберется», «Назови дорожный знак». На память о мероприятии Незнайка подарил всем детям светоотражательные элементы – флиkerы.

Данное мероприятие помогло закрепить у детей элементарные представления о правилах поведения на дороге. В конце мероприятия дети с удовольствием сфотографировались с Незнайкой.







